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(57) Човникова швейна машина, що містить меха-
нізм ниткопритягача, який включає встановлені в 

корпусі головки швейної машини кривошип, шатун 
і коромисло, які мають відростки з вічками на їх 
кінцях, та нитконапрямляч короткої гілки нитки, 
закріплений на корпусі головки швейної машини, 
яка відрізняється тим, що оснащена нитконапря-
млячем довгої гілки нитки, закріпленим в корпусі 
головки машини, а коромисло має додатковий від-
росток з вічком на кінці. 
 

 

 
Корисна модель відноситься до обладнання 

швейного виробництва, а саме до човникових 
швейних машин. 

Відома човникова швейна машина, яка містить 
механізм ниткопритягача, що складається з кри-
вошипа, шатуна з відростком та коромисла [Чер-
вяков Ф.И., Николаенко А.А. Швейные машины. М., 
Машиностроение, 118с.]. В цьому механізмі траса 
заправки нитки має наступний вигляд: регулятор 
натягу нитки, вічко відростка шатуна, нитконапря-
мляч у вушко голки. 

Відомий механізм не забезпечує достатньої 

відповідності дійсної подачі нитки Р'( ) закону Р( ) 
необхідної подачі нитки, який об'єктивно випливає 
з роботи та взаємодії інших механізмів машини. 
Про це свідчить типова діаграма подачі нитки 

(Фіг.1), де надлишок Р нитки, що подається нит-

копритягачем у період 150°< <300° досягає 

Р 35-45мм. 
Відома також човникова швейна машина [па-

тент Японії №123F 113.22, МПК D05B63/02, 
1971р.], що містить механізм ниткопритягача, який 
включає встановлені в корпусі головки швейної 
машини кривошип, шатун і коромисло, які мають 
відростки з вічками на їх кінцях, та нитконапрям-
ляч короткої гілки нитки, закріплений на корпусі 
головки швейної машини. Цей механізм ниткопри-
тягача разом з додатковим нитконапрямлячем 
короткої гілки нитки частково покращує відповід-

ність діаграми «дійсної» подачі нитки Р'( ) закону 

«необхідної» подачі Р( ), але надлишок нитки 

Р=Р'( )-Р( ) в період 150°<( )<300° все ж зали-

шається досить значним, оскільки відростки шату-
на і коромисла механізму ниткопритягача та роз-
ташування нитконапрямляча короткої гілки нитки 
відносно цих відростків не в змозі в достатній мірі 
відібрати зайву для процесу петлеутворення нит-
ку. 

В основу корисної моделі покладена задача 
створити таку човникову швейну машину, в якій 
шляхом введення додаткових елементів забезпе-
чувалось би підвищення надійності, якості процесу 
петлеутворення та роботи машини в цілому. 

Поставлена задача вирішується тим, що чов-
никова швейна машина, що містить встановлені в 
корпусі головки швейної машини кривошип, шатун 
і коромисло, які мають відростки з вічками на їх 
кінцях, та нитконапрямляч короткої гілки нитки, 
закріплений на корпусі головки швейної машини, 
згідно з корисною моделлю, оснащена нитконап-
рямлячем довгої гілки нитки, закріпленим в корпусі 
головки швейної машини, а коромисло має додат-
ковий відросток з вічком на кінці (Фіг.2). 

Використання човникової швейної машини з 
двома вічками на відростках коромисла та додат-
ковим нитконапрямлячем довгої гілки нитки, вста-
новленим на корпусі головки швейної машини до-
зволяє наблизити діаграму «дійсної» подачі нитки 

Р'( ) закону «необхідної» подачі Р( ) шляхом змі-
ни конфігурації довгої гілки нитки. 

Корисна модель представлена на зображен-

нях, де: Фіг.1 - діаграми подачі нитки: Р'( ) - в чов-
никовій швейній машині з кривошипно-

коромисловим механізмом ниткопритягача; 
'
1P  - 
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в човниковій швейній машині з одним відростком 
коромисла та нитконапрямлячем короткої гілки 
нитки [патент Японії №123F 113.22, МПК 

D05B63/02, 1971р.]; 
'
2P  - в човниковій швейній 

машині з додатковим відростком коромисла та 

нитконапрямлячем довгої гілки нитки; Р( ) - необ-
хідна подача нитки; Фіг.2 - схема механізму нитко-
притягача з додатковим відростком коромисла та 
нитконапрямлячем довгої гілки нитки; Фіг.3 - фра-
гмент головки човникової швейної машини з дода-
тковим відростком коромисла та нитконапрямля-
чем довгої гілки нитки. 

Човникова швейна машина містить встанов-
лені в корпусі своєї головки кривошип 1, шатун 2 з 
відростком 3, на кінці якого знаходиться вічко 4, 
розвилкувате коромисло 5 з двома відростками 6 
та 7, на кінці яких знаходяться вічка 8 та 9, відпо-
відно, нитконапрямляч довгої гілки нитки 10 та 
нитконапрямляч короткої гілки нитки 11. 

Човникова швейна машина працює наступним 
чином. 

Обертальний рух кривошипа 1 за допомогою 
шатуна 2 і коромисла 5 перетворюється в плоский 

рух вічка 4 відростка 3 шатуна 2, яке буде руха-
тись по шатунній кривій, та коливальний рух від-
ростків 6 та 7 коромисла 5 і вічок 8 та 9, відповід-
но, траєкторією яких буде дуга. В зв'язку з тим, що 
траса заправки нитки в цій швейній машині має 
вигляд: нитконапрямляч довгої гілки нитки 10, віч-
ко 8 відростка 6 коромисла 5, вічко 4 відростка 3 
шатуна 2, вічко 9 відростка 7 коромисла 3 та нит-
конапрямляч 11 короткої гілки нитки, то в період 

150°<( )<300° нитка, яка є зайвою в процесі пет-
леутворення відбирається (Фіг.2). 

Ефективність дії коромисла, щодо зменшення 
дійсної подачі нитки обумовлено зміною конфігу-
рації як короткої, так і довгої гілок нитки. 

Таким чином, зменшення різниці Р=Р'( i)-

Р( i) в період 150°<( )<300° дозволяє максималь-
но наблизитись до величини подачі нитки, яка не-
обхідна для процесу петлеутворення, а отже зая-
вляється можливість підвищити швидкість 
обертання головного валу швейних машин, якість 
утворення стібка. 
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